TanoH “ 3MmMHa npukKaska“

Tupax: NMbpBU

O6uw, 6poi TanoHn — 3 000 000 6pos
LleHa Ha eauH TanoH - 3 nB..

YecTOoTa Ha NeyenusLUMUTE TaNoHU - 1:3,38
O6wa cyMma Ha ne4yan6burte - 5 355 000 nB..

MpaBuaa Ha Urpara:

TanoH oT MOMeHTHaTa floTapuinHa Urpa ,3MMHa npukaskal* (Mbpeu TMpaxk) Ha CnopT TOTO € NeYenuBLL, ako
MOM CKpeY MOKPUTUETO Ha:

- JMrpa 1", B NoneTo Ha 30HaTa e4Ha M cblua CyMa ce NoBTaps U3nucaHa Tpu, YeTUpKu Unm net Nbtu. B Tesn
cnydau:

AKO ejHa CyMa ce MoBTaps TpU NbTK, NevanbaTa e Tasn cymMa.

Hanpumep, ako ce oTkpue cymarta 100 nB.“ nanmcaHa Tpu NbTu, Nedanbata e 100 nB,;
AKO eiHa cyMa ce MNoBTapsa YeTUpPU MbTU, NevanbaTa e Ta3m CyMa, yMHOXKeHa Mo 2.
Hanpumep, ako ce oTKpue cymarta ,50 nB.“, u3nmcaHa Yetupm NbTu, Nedanbata e 100 .,
AKO efiHa cyMa ce MnoBTaps NeT MbTK, NevanbaTa e Ta3m CyMa, yMHOXKEHa Mo 3.

Hanpumep, ako ce oTKpue cymaTa ,3 NB.", U3nmcaHa neT nbTu, Nnedanbata e 9 NB,;

= Wrpa 2" B noneTaTta Ha 30HaTa, Ha €OWH pPef ce OTKPUAT TPU eHaKBM CUMBO/Ia. B Te3u cnyyan nevanbata
e KakaTo cnefsa:

" MpuW TPW e4HaKBU CUMBOSIA ﬁ' (kbLya) - 3 1B.;

" [IpU TPW €QHAKBU CUMBO/IA © (pbKaBULUQA) - 6 /1B,

" [Ipuy TPU egHAKBU CMMBOIA (cHe)keH YoBek) - 9 1B.;
\

" [Ipuy TPU egHAKBU CMMBOIA ’( (enenH)-15nB.;

" [Ipuy TPU egHAKBU CMMBOIA (cHexkuHKa) - 50 nB.;

" [Ipu TP eHAKBU CMMBOJIA L8 (wewviHa) - 100 nB.;

" [pu TpH eHAKBU CUMBO/IQ }:\(‘ (3Be3ga) - 5000 nB.;

" [Ipuy TPW eAHAKBU CMMBOJIA %8 (Mmogapbk) - 100 000 1B,

u JMrpa 3%, B HAKoe OT OBaHageceTTe MoJjieTa Ha 30HaTa ce OTKpUEe CUMBOIN * (enxa), B TO3n cnyyamn
neyan6aTa e cymMaTa B /1eBa, M3NMcaHa nog 103 CUMBOJ.

C noKynkaTa Ha Ta/loHU (MOMEHTHM NoTapuitHK urpu) Ha Cnopt ToTo, BUe

noAnomararte cnopTa, KyATypaTta v obpasoBaHueTo B Penybanka bbarapus.




MNevyan6u
Bpown neyan6um EAMHMYHa nevan6a osf:rle);a:su

2 100 000 nB. 200 000 nB.

4 50 000 nB. 200 000 nB.

18 5000 ns.. 90 000 ns..

290 500 nB.. 145 000 nB.

600 100 nB.. 60 000 n..

600 50 nB. X2 =100 nB.. 60 000 n..

7700 50 nB. 385 000 ns.

20 000 15 nB.. 300 000 nB.

33000 3nB.+6nB.+6n18.=15nB. 495 000 n..

30 000 9 nB. 270 000 ns..

30 000 3nB.+61B.=9 NB. 270 000 n..
E 30 000 3nB.X3=9 nB. 270 000 nB.. :
] ]
E 85 000 6 nB. 510 000 6. E
E 50 000 31B.X2 =6 nB. 300 000 nB. E
] ]
E 600 000 3 ne. 1800 000 ne. E
E 887 214 5355 000 ns. E
] ]
| :

C noKynkaTa Ha Ta/loHU (MOMEHTHM NoTapuitHK urpu) Ha Cnopt ToTo, BUe

noAnomararte cnopTa, KyATypaTta v obpasoBaHueTo B Penybanka bbarapus.




